
Did you know that 
91% of teachers 
use their own money 
to help support 
students in need? 

purchased 
school supplies for students

provided 
meals to feed students

assisted 
students through a crisis

helped students 
get new clothing or shoes

91%

54%

52%

We change the picture of education 
by providing support to 

teachers & students,
enabling teachers to teach

and students to learn.

Source: CIS National Teacher Survey May 2015
Survey conducted by Public Opinion Strategies
CommunitiesInSchools.org/2015TeacherSurvey
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